
Notación Científica (D)Convierta cada número de notación científica a ordinaria.
9.1 × 10⁻⁶ = 3.07 × 10⁻⁵ =

7.096 × 10⁷ = 8.69 × 10⁻⁶ =
4.31 × 10⁻⁷ = 1.6 × 10⁻⁶ =

8.152 × 10⁻⁸ = 8.4 × 10⁵ =
8.55 × 10⁶ = 5.724 × 10⁵ =
2.84 × 10⁶ = 4.646 × 10⁻⁷ =
2.7 × 10³ = 2.93 × 10⁻⁴ =

7.697 × 10⁸ = 5.33 × 10⁻⁸ =
3.7 × 10⁻³ = 6.941 × 10⁻⁶ =

4.35 × 10⁻⁶ = 5 × 10⁵ =
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Notación Científica (D) RespuestasConvierta cada número de notación científica a ordinaria.
9.1 × 10⁻⁶ = 0.0000091 3.07 × 10⁻⁵ = 0.0000307

7.096 × 10⁷ = 70,960,000 8.69 × 10⁻⁶ = 0.00000869
4.31 × 10⁻⁷ = 0.000000431 1.6 × 10⁻⁶ = 0.0000016

8.152 × 10⁻⁸ = 0.00000008152 8.4 × 10⁵ = 840,000
8.55 × 10⁶ = 8,550,000 5.724 × 10⁵ = 572,400
2.84 × 10⁶ = 2,840,000 4.646 × 10⁻⁷ = 0.0000004646
2.7 × 10³ = 2,700 2.93 × 10⁻⁴ = 0.000293

7.697 × 10⁸ = 769,700,000 5.33 × 10⁻⁸ = 0.0000000533
3.7 × 10⁻³ = 0.0037 6.941 × 10⁻⁶ = 0.000006941

4.35 × 10⁻⁶ = 0.00000435 5 × 10⁵ = 500,000
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